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VIJESTI IZ ŽUPE 

VAZAM – NEDJELJA USKRSNUĆA 
GOSPODNJEGA – A 

DRUGA VAZMENA NEDJELJA – A 

Broj 7. Godina XXVII. 2026. 05. travnja 2026. 
 

 

VAZAM – NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA – A  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  Vazmeni ponedjeljak 
Utorak  Vazmeni utorak 
Srijeda Vazmena srijeda 
Četvrtak Vazmeni četvrtak 
Petak Vazmeni petak 
Subota Vazmena subota 

 

SVETE MISE 

Nedjelja 05. travnja 08,30 sati za ++ Đuru, Mirtu i Đuru Gavran u Semeljcima 
  10,00 sati za + Božu Rakušić u Koritni 
  11,30 sati za župljane u Semeljcima 
Ponedjeljak 06. travnja 08,30 sati za + Kristijana Bunarkić u Semeljcima 
  10,00 sati za ++ Janju i Miju Korajac u Koritni 
Utorak 07. travnja 18,15 sati za + Matu Augustinović u Koritni 
  19,00 sati za + Vinka Ravnjak u Semeljcima 
Srijeda 08. travnja 19,00 sati za + Ružicu Zeljko u Semeljcima 
Četvrtak 09. travnja 19,00 sati za ++ Danicu i Ivana Šnajder u Semeljcima 
Petak 10. travnja 19,00 sati za ++ Maru, Iliju i Nikolu Domazet u Semeljcima 
Subota 11. travnja 19,00 sati za ++ iz obitelji Sikra i Puškarić u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 11. travnja:  Mira Kaptein i Ankica Zegnal. 

Crkvu spremaju u Koritni 11. travnja: Ivka Skočibušić, Marija Jozipović, Nataša 
Miladinović i Kata Kulešević. 

 
 

DRUGA VAZMENA NEDJELJA – A 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak 2. vaz. tj. 
Utorak 2. vaz. tj. 
Srijeda 2. vaz. tj. 
Četvrtak  2. vaz. tj. 
Petak 2.vaz. tj. 
Subota 2. vaz. tj. 
Nedjelja TREĆA VAZMENA NEDJELJA – A 



SVETE MISE 

Nedjelja 12. travnja 08,30 sati za ++ Jozu i Maru Brkić u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Franjku i Jozu Blažević u Koritni 

 11,00 sati za župljane u Semeljcima 

Ponedjeljak 13. travnja 19,00 sati na nakanu Andrijane Mršić Bekić u Kešincima 

Utorak 14. travnja 18,15 sati za ++ iz obitelji Grgić u Koritni 

  19,00 sati za ++ Jozu i Maru Dubravac u Semeljcima 

Srijeda 15. travnja 19,00 sati za ++ Luku, Iliju i Cviju Vidošević u Semeljcima 

Četvrtak 16. travnja 19,00 sati za ++ Maru i Jozu Čakarić u Semeljcima 

Petak 17. travnja 19,00 sati za ++ Mirka, Katu i Mirka Josipović u Semeljcima 

Subota 18. travnja 19,00 sati za + Katicu Paradžiković u Semeljcima 

Nedjelja 19. travnja 08,30 sati za ++ Marijana (M) i Franjicu Ravnjak u Semelj. 

  10,00 sati za + Matu Korajac u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 18. travnja: Jeka Katilović, Katarina Vucić, Marija Šer-
bedžić, Manda Čaleta i Cecilija Vujnović. 

Crkvu spremaju u Koritni 18. travnja: Evica Gradištanac, Mira Lončarević, Ružica 
Lončarević i Pavka Drenjančević. 

 
1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 

 

Papa: Kršćansko poslanje kao odgovor na ‘imperijalističku okupaciju 

svijeta’ 

Papa je na misi posvete ulja uputio snažan poziv Crkvi da se odrekne logike 

moći i dominacije te ponovno otkrije snagu poniznog služenja, jedinstva i mira 

Papa Lav XIV. na Veliki četvrtak predložio je kršćansko poslanje kao protuotrov 

onome što je nazvao „imperijalističkom okupacijom svijeta”. Istaknuo je kako je danas 

prioritet podsjetiti da „ni u pastoralnom području ni u društvenim i političkim sferama 

dobro ne može proizići iz zloupotrebe moći”. 

Papa je na  Misi posvete ulja u bazilici svetog Petra promišljao o poslanju koje Bog 

povjerava svome narodu te upozorio da ono nikada ne smije biti iskrivljeno „željom za 

dominacijom, koja je potpuno strana načinu Isusa Krista”. „Križ je dio poslanja: poslanje 

postaje gorče i zastrašujuće, ali i oslobađajuće i preobražavajuće”, rekao je Lav. 

„Imperijalistička okupacija svijeta se tako razara iznutra; razotkriva se nasilje koje je do 

sada bilo zakon.” Papa pritom nije upućivao ni na jednu konkretnu geopolitičku 

situaciju. 

Misa posvete ulja uključuje blagoslov svetih ulja koja će se tijekom godine koristiti u 

sakramentima krštenja, potvrde, bolesničkog pomazanja i svetog reda. Svećenici 

tijekom mise također obnavljaju obećanja dana na ređenju. 

Lav se ovom prilikom obratio gotovo tisuću svećenika u bazilici svetog Petra i 

naglasio da se kršćansko poslanje nikada ne živi u izolaciji niti u raskidu sa Crkvom. 

„Svatko od nas sudjeluje u njemu prema vlastitom pozivu, u duboko osobnoj po-



slušnosti glasu Duha, ali nikada bez drugih, nikada zanemarujući ili prekidajući za-

jedništvo!” rekao je. 

Istaknuo je da vazmeno trodnevlje, koje započinje na Veliki četvrtak, poziva kršćane 

da ne bježe od kušnje, nego da kroz 

nju prođu s Kristom. „Ono što ćemo 

uskoro ponovno proživjeti ima snagu 

preobraziti ono što ljudski ponos obično 

ukrućuje: naš identitet i naše mjesto u 

svijetu”, rekao je. „Isusova sloboda mi-

jenja srca, liječi rane, osvježava i raz-

vedruje naša lica, pomiruje i okuplja te 

oprašta i podiže.” 

Također je naglasio da je Crkva 

apostolska jer je poslana, a ne statična, te da su biskupi i svećenici pozvani ostati u 

službi misionarskog naroda. 

Upozorio je da je poslanje prečesto bilo iskrivljeno svjetovnom logikom te da se 

istinska kršćanska ljubav ne može vezati uz silu ili pokazivanje moći. „Ljubav je istinska 

samo kada je nesputana; ne traži mnogo buke ni razmetanja te blago njeguje slabost i 

ranjivost”, rekao je. 

Papa je također upozorio na pogrešan pristup siromašnima “sa svjetovnim 

znakovima utjecaja”. „Nema ‘radosne vijesti za siromahe’ … ako im dolazimo donoseći 

znakove moći… Nema istinskog oslobođenja ako se sami ne oslobodimo navezanosti”, 

rekao je. 

Umjesto toga, Lav XIV. je ukazao na svjedočanstvo velikih misionara koji utjelovljuju 

„tihi, nenametljivi pristup, čija je metoda dijeljenje života, nesebično služenje, odricanje 

od svake proračunate strategije, dijalog i poštovanje”. 

Dodao je da kršćansko poslanje zahtijeva jednostavnost i poštovanje pred otajstvom 

prisutnim u svakom narodu i kulturi. „Kao kršćani, mi smo gosti”, rekao je. „Da bismo 

doista bili domaćini, moramo naučiti biti gosti.” 

Čak i na mjestima obilježenima sekularizacijom, kako je rekao, Crkva ne smije 

razmišljati u kategorijama osvajanja ili ponovnog osvajanja, nego slušanja, pratnje i 

svjedočenja. To je moguće samo kada Crkva hodi zajedno i kada poslanje nije 

„herojska pustolovina rezervirana za nekolicinu, nego živo svjedočanstvo Tijela s 

mnogim udovima”. 

Lav se osvrnuo i na mogućnost odbacivanja u kršćanskom poslanju, podsjećajući 

na Isusovo protjerivanje iz Nazareta. No i ta kušnja, rekao je, može postati mjesto gdje 

evanđelje pokazuje svoju najdublju snagu. „Koliko smo ‘uskrsnuća’ pozvani iskusiti 

kada, oslobođeni obrambenog stava, uronimo u služenje poput sjemena u zemlji!” 

rekao je. 

Papa je tijekom homilije citirao svetog Óscara Romera, nadbiskupa San Salvadora 

ubijenog 1980. godine, kao svjedoka ustrajne nade usred opasnosti i patnje. 

Na kraju razmišljanja Lav je pozvao katolike da obnove svoju predanost poslanju 

obilježenom jedinstvom i mirom. „U ovom mračnom času povijesti, Bogu se svidjelo 



poslati nas širiti Kristov miomiris ondje gdje vlada zadah smrti”, rekao je. „Obnovimo 

svoje ‘da’ ovom poslanju koje traži jedinstvo i donosi mir. Da, ovdje smo! Pobijedimo 

osjećaj nemoći i straha!”                                                                                      Bitno.net 

 

2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

MIROSLAV DUMANČIĆ 35,00 EURA                

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 

 

3.    USKRSNA ČESTITKA 
 

Poštovani i dragi župljani, 

Svima Vam želim sretan i blagoslovljen Uskrs. Neka Uskrsnuli Isus obasja sve naše tmine 

u samoćama, bolestima, obiteljskim poteškoćama i problemima svake vrste. Daj nam Isuse 

svoje radosti i mira onako kako ti to znaš. SRETAN USKRS želi Vam župnik Tadija Crnjak 

 
4.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

 

Kristov nam prazan grob osnažuje vjeru i nadu da Božja ljubav pronalazi rješenja za 
svaku ljudsku patnju i izlaz iz svake čovjekove krize, dajući konačni i potpuni smisao 

našem postojanju. 

 
5.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 
 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 
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